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ПРЕС-АНОНС 

Фестиваль «Сонячні барви» втретє об’єднує у творчості 
 

 16 грудня 2014 р. спеціалізованою школою I – III cтупенів з поглибленим вивченням 
англійської мови № 85 міста Києва, МГО «Дельфін», ТПК «Діти як діти» за підтримки 
Департаменту освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради, 
(Київської міської державної адміністрація), управління освіти Голосіївської районної в місті 
Києві адміністрації, Благодійного Фонду «Дитячі долоньки», за участі Федерації Всесвітнього 
миру, громадської організації інвалідів «Асоціація молодих інвалідів Східного Донбасу – 
Схід», Луганської обласної молодіжної організації «АМІ-Схід», представника Національної 
Асамблеї інвалідів України в Луганській області Тетяни Баранцової буде проведено ІІІ-й 
щорічний інтеграційний фестиваль «Сонячні барви», під час якого в рамках шкільної акції 
«Ангели поруч» будуть збиратись благодійні кошти на лікування поранених бійців, що 
перебувають на лікуванні в Центральному госпіталі прикордонної служби України.  

Мета фестивалю: стимулювання талановитої молоді, висвітлення талантів, 
обдарувань дітей, особливо дітей з обмеженими можливостями; сприяння розвитку 
зацікавленості до проблем дитини в суспільстві, сприяння інтеграції в суспільство 
«особливих» дітей (серед яких діти з інвалідністю, учні спеціалізованих шкіл-інтернатів, 
слухачі спеціальних реабілітаційних установ, діти-біженці, діти – переселенці з зони АТО 
тощо) та їх батьків, а також формування в підростаючого покоління позитивних 
загальнолюдських якостей через об’єднання їх у співтворчості. 

Запрошуємо до участі у фестивалі 
творчі особистості та колективи, які 

бажають наповнити повсякдення 
різнобарв’ям різноманітностей! 

 
Зробимо життя барвистим разом! 



Фестиваль проводитиметься вже втретє. Перші «Сонячні барви» проводилися 
наприкінці 2012 року за підтримки Представництва ООН в Україні. 

Особливість цьогорічного заходу полягає в тому, що крім учнів 85-ї школи, учнів з 
інвалідністю з київських шкіл – інтернатів № 5, 7, 9, 11 та спеціалізованого благодійного 
центру, в ньому братимуть участь діти – переселенці з зони антитерористичної операції (АТО) 
та їх батьки. Він об’єднає маленьких творчих особистостей з різних куточків нашої країни, 
доводячи реальність вислову «Україна єдина!». 

«В цьому році у нашої школи з’явився свій віршований слоган, який кількома рядками 
виражає сутність щоденного шкільного життя дітей 12 національностей: «Сонях жовтий, небо 
синє, в Україні всі єдині!». Цьогорічний інтеграційний фестиваль «Сонячні барви» 
відповідатиме цьому римованому закону, бо в ньому братимуть участь не лише маленькі 
кияни, а й діти – біженці та їх батьки. Ми вже внесли корективи в задекларовану мету 
фестивалю, розширивши перелік «особливих» діточок, яких власне ніколи й не виключали з 
свого життя. Своїми щорічними заходами ми хочемо розказати про цих «особливих» діточок 
іншим, сприяючи їх інтеграції в суспільство. 

Ми не лише мріємо, що в нашій країні всі люди рівні та єдині, але й щоденно втілюємо 
цю мрію в життя!» - каже директор спеціалізованої школи № 85 з поглибленим вивченням 
англійської мови Федунова Т.М. 

Художнім оформленням ІІІ-го фестивалю слугуватиме виставка творчих робіт 11-
тирічного нечуючого хлопчика з аутизмом та ретроспективна експозиція художнього спадку 
Никифора (Єпифанія) Дровняка: «Світ без звуків. Два Никифори – погляд через століття». 
 

Фестиваль вже втретє проводиться в рамках Національної інформаційної 
соціальної кампанії «Діти як діти» – громадської ініціативи небайдужих людей, яка 
потрібна для розширення простору людяності та дружелюбності, який існує між дітьми. 
Протягом 2011 -2014 років різноманітні акції проходили і проходять в містах та містечках 
України (зокрема, її вже підхопили дев’ять регіонів) під девізом «Якщо ви нас не бачите, це 
не означає, що нас немає». Кампанія «Діти як діти» об’єднала організації, сім’ї, вчителів, 
вихователів та всіх тих людей, які не байдужі до дітей, які потребують особливої уваги: дітей 
з вадами слуху і зору, з синдромом Дауна, з розладами зі спектру аутизму, з порушеннями 
фізичного та розумового розвитку, ВІЛ-позитивних, з онкологічними захворюваннями та 
інших «особливих» дітей. 

 
 

 


